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comunicato stampa

Bologna 28/04/2005
HERA: L’Assemblea ordinaria degli azionisti approva il bilancio dell’esercizio 2004 e le nomine dei consiglieri del CdA di Hera
Dividendo di € 0,06 per azione.

Confermato Tomaso Tommasi di Vignano in qualità di Presidente e nominato Maurizio Chiarini come nuovo Amministratore Delegato.
L’Assemblea degli Azionisti di Hera S.p.A. ha approvato oggi a Bologna il bilancio di esercizio 2004 e la proposta del Consiglio di Amministrazione di distribuzione di un dividendo di € 0,06 per azione, pari ad un pay-out dell’ 85%. Il dividendo sarà in pagamento a partire dal prossimo 9 giugno.

L’assemblea ha inoltre preso atto delle nomine dei consiglieri del CdA di Hera, oltre a Maurizio Chiarini entreranno nel nuovo CdA, Luciano Sita, Pierluigi Celli, Stefano Zolea, Luigi Castagna e Vander Maranini.
Sono invece riconfermati, oltre a Tomaso Tommasi di Vignano, Ermanno Vichi, Filippo Brandolini, Roberto Sacchetti, Nicodemo Montanari e, in rappresentanza dei soci privati, Piero Collina, Giuseppe Dolcini e Fabio Roversi Monaco. 

Antonio Venturini manterrà la carica di Presidente del Collegio Sindacale, Fernando Lolli e Sergio Santi quelle di Sindaco Effettivo. 
Il bilancio 2004 si è chiuso con il valore della produzione di gruppo a 1.639 milioni di euro, in crescita del 23,1% rispetto all’esercizio precedente; il margine operativo lordo pari a 300,2 milioni di euro, che segna un miglioramento del 23,8% della redditività del Gruppo, con un’incidenza sul valore della produzione del 18,3%. 

Il risultato operativo di 144,3 milioni di euro è incrementato del 27,9%, rispetto all’esercizio precedente, pari all’ 8,8% del valore della produzione e il risultato netto del Gruppo è pari a 62 milioni di euro, in crescita del 17% rispetto al 2003. Tale rilevante evoluzione comprende naturalmente anche il significativo contributo derivante dall’avvenuta integrazione, dal 1 gennaio 2004, della società Agea di Ferrara (con un contributo al valore della produzione di 146 milioni di euro e al Mol di 23,6 milioni di euro).

Il Consiglio di Amministrazione dell’Azienda, riunitosi oggi alle ore 14,00, ha confermato Tomaso Tommasi di Vignano in qualità di Presidente ed ha nominato Maurizio Chiarini come nuovo Amministratore Delegato.
“I risultati positivi consolidati sono stati conseguiti con buone performance in tutti i settori di attività del Gruppo – ha dichiarato il Presidente Tommasi di Vignano – ed alla composizione del margine operativo lordo del Gruppo hanno contribuito i core business dell’ambiente per il 29,7%, del ciclo idrico integrato per il 25,9% e dell’energia per il 38,7%.”
“Gli investimenti operativi nel corso del 2004, per un valore complessivo di 202,2 milioni di euro, - ha detto ancora Tommasi di Vignano - comprendono il completamento del nuovo termovalorizzatore di Bologna e interventi rilevanti per l’ampliamento delle reti distributive gas e acqua. “

“Anche per l’esercizio 2004, la società è stata in grado - ha commentato l’Amministratore Delegato Stefano Aldrovandi – di mantenere le promesse fatte alla comunità finanziaria ed ai propri azionisti. Allo stesso tempo, il Gruppo Hera ha continuato a perseguire l’obiettivo del costante miglioramento dei servizi e della soddisfazione del cliente, in merito ai quali la prima indagine di customer satisfaction condotta sul territorio dalla nostra azienda ci ha fornito indicazioni significativamente positive.” 
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